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władz samorządowych – jedynie72% młodych respondentów, przy czym 
mniej pośród nich było takich, którzy na pytanie: �&�]�\���X�Z�D�"�D�V�]�����"�H���P�L�H�V�]-
�N�D�÷�F�\���P�R�J�Ç���P�L�H�É���Z�S�õ�\�Z���Q�D���G�H�F�\�]�M�H���Z�õ�D�G�]���V�D�P�R�U�]�Ç�G�R�Z�\�F�K�" udzieliło odpo-
wiedzi �]�G�H�F�\�G�R�Z�D�Q�L�H���W�D�N – jedynie 18%. Niezwykle więc istotne jest w tym 
kontekście edukowanie młodzieży i wzmacnianie w nich przekonania, 
że ich udział w życiu społecznym, ich zaangażowanie i wyrażane zdanie 
może mieć przełożenie na realizowaną politykę władz miasta. Narzędzia 
wzmacniania partycypacji, takie jak �*�U�D���R���%�X�G�"�H�W, mogą odegrać w tym 
działaniu ważną rolę.



27

[58]	 Wypowiedzi uczestników rozgrywek można wysłuchać oglądając filmy na stronie www.

graobudzet.crs.org.pl.

[59]	 Badanie przeprowadzone w 2015 roku. Ankiety wypełnione zostały przez 200 uczest-

ników rozgrywek w dzielnicach Wieniawa i Bronowice. Niektóre osoby nie wypełniły 

ankiety ewaluacyjnej.


